

IONEWS

Imprensa Oficial

RETIFICAÇÃO

A Secretaria Municipal de Educação de Corumbá/MS vem através deste RETIFICAR a publicação do anexo único da Resolução SEMED nº 159 de 30/08/2018, publicada no Diário Oficial nº 1506 do dia 05/09/2018, página: 8, onde trata-se de Profissionais de Educação Convocados - 2018, sendo que :

Onde se lê:

CEMEI "CATARINA ANASTÁCIO DA CRUZ"

MATR.	PROFISSIONAL DE EDUCAÇÃO	CH PERÍODO	MOTIVO
5746	Marilim Bejarano da Cruz	20 01/08/2018 a 14/08/2018	Vaga pura.

Leia - se:

CEMEI "CATARINA ANASTÁCIO DA CRUZ"

MATR.	PROFISSIONAL DE EDUCAÇÃO	CH PERÍODO	MOTIVO
5746	Marilim Bejarano da Cruz Marciene Rita da Silva Amorim	20 01/08/2018 a 14/08/2018	Cedida para Secretaria Municipal de Assistência Social

GENILSON CANAVARRO DE ABREU

Secretário Municipal de Educação

Portaria "P" nº 230 de 16/02/2018

IONEWS

contato@ionews.com.br

Código de autenticação: a3cca9ec

Consulte a autenticidade do código acima em <https://do.corumba.ms.gov.br/Legislacao/pages/consultar>